

ОТЗЫВ

научного консультанта Деговцова Евгения Николаевича, доктора медицинских наук, доцента, о соискателе ученой степени доктора медицинских наук Проппе Александре Робертовиче

Пропп Александр Робертович, 1963 года рождения, кандидат медицинских наук, ассистент кафедры госпитальной хирургии ФГБОУ ВО Омского государственного медицинского университета Минздрава России.

В 1986 году окончил лечебный факультет Омского государственного медицинского института им. М.И. Калинина (ОГМИ) по специальности «лечебное дело».

С 1986 по 1987 гг – проходил интернатуру по хирургии на базе Областной клинической больницы г. Омска. С 1987 по 1991 гг работал врачом-хирургом Большеуковской центральной районной больницы Омской области. С 1991 года работал врачом-хирургом в отделении гастрохирургии областной клинической больницы г. Омска. В 1997 году присвоена высшая категория хирурга. В 2000 году защитил кандидатскую диссертацию и была присуждена ученая степень кандидата медицинских наук. Профессионализм и умение руководить медицинским персоналом, способность анализировать показатели хирургической работы, дали возможность администрации больницы назначить его заведующим отделением гастрохирургии, которым он руководил с 2011 по 2020 гг.

С 2020 года по настоящее время работает заместителем главного врача по хирургической помощи «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи № 1» города Омска.

В сферу научных и практических интересов Проппе А.Р. входят проблемы диагностики и лечения неотложных хирургических заболеваний органов брюшной полости. За время работы Проппе А.Р. в совершенстве овладел хирургическими вмешательствами на органах брюшной полости традиционным и лапароскопическим способами. Выполняет весь объем операций в абдоминальной хирургии, которые выполняются им как в плановом, так и в экстренном порядке, и относятся к высшей категории сложности. За год выполняет до 200 операций.

Также Проппе А.Р. совмещает практическую работу с педагогической и методической деятельностью в качестве ассистента кафедры госпитальной хирургии им. Н.С. Макохи Омского государственного медицинского университета, курирует на кафедре раздел практической подготовки ординаторов, участвует в первичной специализированной аккредитации для

выпускников ординатуры. Принимает активное участие в разработке образовательных программ кафедры.

Постоянное совершенствование своих знаний, изучение научной литературы, научная ответственность, трудолюбие и настойчивость характеризуют Пропп А.Р. как грамотного научного исследователя с высоким научным потенциалом, который смог выполнить большую научно-исследовательскую работу по теме: «Хронический панкреатит с нарушением проходимости главного панкреатического протока: новые подходы в диагностике и хирургическом лечении». В данной работе проведен глубокий научный и статистический анализ полученных данных, что дало возможность оформить ее в виде диссертационной работы на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

По материалам диссертации опубликовано 44 печатные работы, из которых 23 публикации в ведущих отечественных журналах, рекомендованных ВАК Министерством образования и науки РФ (11 - в научных изданиях, входящих в международную реферативную базу данных Scopus). Также имеет 5 патентов РФ на изобретения. Результаты исследования доложены на многочисленных конференциях различного уровня.

В работе Пропп А.Р. проявил себя добросовестным, эрудированным, дисциплинированным и инициативным сотрудником, внимательно относящимся к пациентам. В коллективе больницы пользуется заслуженным авторитетом, требователен и принципиален по отношению к персоналу.

Научный консультант:

докт.мед.наук (14.01.17 – хирургия), доцент,
заведующий кафедрой госпитальной хирургии
им. Н.С. Макохи ФГБОУ ВО ОмГМУ
Минздрава России


Е.Н. Деговцов

Подпись д.м.н., доцента Деговцова Е.Н. заверяю

01.09.2021

